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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO

01- Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:
a) Este caderno com o enunciado das 40 (quarenta) questdes objetivas divididas nas seguintes sessoes:

Lingua Portuguesa Conhecimentos de Informatica Raciocinio Ldgico
Questdes Questdes Questdes
1a20 21a30 31a40

b) Uma (1) Folha de Respostas, destinada as respostas das questdes objetivas formuladas nas provas, a ser entregue ao
fiscal ao término da prova.

02- E DE RESPONSABILIDADE DO CANDIDATO A CONFERENCIA DOS DADOS NO CARTAO
RESPOSTA. Caso ndo sejam compativeis, notifigue IMEDIATAMENTE o fiscal.

03- Verifique se este material estd em ordem (tais como se a sequéncia de paginas esta correta e se 0 nimero de questdes
confere com o quadro da alinea “a” do item 1. Caso contrério, notifique IMEDIATAMENTE o fiscal.

04- Ap6s a conferéncia, o candidato devera assinar no espaco préprio da Folha de Respostas, preferivelmente a caneta
esferogréfica de tinta na cor preta ou azul.

05- Tenha muito cuidado com a Folha de Respostas para ndo a DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR. A folha
somente podera ser substituida caso esteja danificada em suas margens superior ou inferior — BARRA DE
RECONHECIMENTO PARA LEITURA OTICA.

06- Na Prova Objetiva, as questdes sdo identificadas pelo nimero que se situa acima do enunciado.

07- Na Folha de Respostas, as mesmas estéo identificadas pelo mesmo nimero e as alternativas estao identificadas acima
da questéo de cada bloco de respostas.

08- Para cada uma das questbes objetivas sdo apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e
(E); s6 uma responde adequadamente ao quesito proposto. Vocé s6 deve assinalar UMA RESPOSTA. A marcacio
de nenhuma, de mais de uma alternativa ou da rasura de qualquer natureza (borracha, corretivo, etc) anula a questéo,
MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS SEJA A CORRETA.

09- Na Folha de Respostas, a marcagdo das letras correspondentes as respostas certas deve ser feita cobrindo TODO O
ESPACO compreendido pelo retangulo pertinente a alternativa, usando caneta esferografica de tinta preta ou azul,
de forma continua e densa. A LEITORA OTICA é sensivel a marcas escuras, portanto, preencha os campos de
marcacdo completamente, procurando deixar menos “espagos em branco” possivel dentro do retangulo, sem invadir
os limites dos retangulos ao lado.

10- Ao candidato somente serd permitido levar o caderno de questfes da prova objetiva ao final do horério previsto para o
término da prova, conforme alinea “c” do item 9.17. Sera terminantemente vedado ao candidato copiar seus
assinalamentos feitos na folha de respostas da prova objetiva, conforme item 9.17, alinea “d”, do edital.

11- SERA ELIMINADO do Concurso o candidato que:

a) Se utilizar ou portar, durante a realizacao das provas, de armas, maquinas, relégios e/ou aparelhos de calcular, bem
como radios gravadores, fones de ouvido, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie, que seja na
sala de prova ou nas dependéncias do seu local de prova;

b) Se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o Caderno de Questbes e/ou a Folha de
Resposta;

c) usar ou tentar usar meios fraudulentos ou ilegais para a sua realizag&o;

d) for surpreendido dando ou recebendo auxilio para a execucao da prova.

12- Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar sua Folha de Respostas. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas
no Caderno de Questdes NAO SERAO CONSIDERADOS.

13- Quando terminar, entregue ao fiscal o Caderno de Questbes e a Folha de Respostas, e ASSINE A LISTA DE
PRESENCA.

14- O TEMPO DE DURACAO DA PROVA OBJETIVA E DE TRES (3) HORAS.
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TEXTO: A MULHER QUE EU AMO

A mulher que eu amo tem a pele morena, € bonita, ¢ pequena e me ama também.
A mulher que eu amo tem tudo que eu quero e até mais do que espero encontrar em alguém.
A mulher que eu amo tem um lindo sorriso, ¢ tudo que eu preciso pra minha alegria.

A mulher que eu amo tem nos olhos a calma, ilumina minh'alma, ¢ o sol do meu dia.
Seu amor € pra mim o que ha de mais lindo, se ela esta sorrindo eu sorrio também.
Tudo nela é bonito, tudo nela é verdade e com ela eu acredito na felicidade.

A mulher que eu amo enfeita minha vida, meu sonhos realiza, me faz tanto bem...
Seu amor ¢ pra mim o que ha de mais lindo, se ela esta sorrindo eu sorrio também.
Tudo nela € bonito, tudo nela é verdade e com ela eu acredito na felicidade.

(Roberto Carlos: CD “Viver a Vida”, nacional. Som Livre, 2009, faixa 01) — texto referente as questdes 01 a 05.
* Lingua Portuguesa *

Questao 1
Dentre as caracteristicas que a letra da cang@o apresenta explicitamente em relagdo a mulher amada, citam-se:

A) usa muitos adornos, ¢ alegre, crédula e feliz.

B) trabalha na tevé, é luminosa, brilhante ¢ amorosa.

C) tem a tez morena, ¢ bonita e tem serenidade no olhar.

D) sorri com cumplicidade, acredita na felicidade e € pequena.
E) aquece, ornamenta, me ama e tem muitos bens materiais.

Questdo 2
O poeta diz que “se ela esta sorrindo eu sorrio também”, o que estabelece entre os dois seres uma relagdo de

A) afinidade.
B) comicidade.
C) relutancia.
D) fleugma.

E) animosidade.

Questéo 3

Quando o eu-lirico diz “A mulher que eu amo tem tudo que eu quero e até mais do que espero encontrar em alguém”, da a entender
para o leitor que a amada

A) representa o ideal de amor que todo homem deveria evitar.

B) sufoca seus pensamentos a respeito de uma relagdo amorosa.
C) superou suas proprias expectativas a respeito do amor.

D) detém alto poder aquisitivo, acima do que se poderia supor.

E) quer ser tudo o que o homem procura e muito mais do que isso.

Questéo 4

A mulher que eu amo enfeita minha vida, meu sonhos realiza, me faz tanto bem...

O periodo acima est4 corretamente analisado na seguinte alternativa:

A) todas as oracdes do periodo sdo coordenadas assindéticas.

B) altima orag@o do periodo ¢ coordenada sindética conclusiva.

C) trés oragdes sdo coordenadas, uma ¢ principal e uma ¢ subordinada.
D) aoragdo “que eu amo” ¢ intercalada e ¢ introduzida por conjungao.
E) aoracdo “meus sonhos realiza” ¢ absoluta e independente.
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Questédo 5

A cancdo utiliza a palavra “felicidade”, que ¢ derivada por sufixagdo do adjetivo “feliz”.
Reconhega a opgdo que transcreve uma palavra do texto e, em seguida, apresenta uma palavra dela formada por sufixacéo.

A) sol/ solidao.

B) amor / desamor.

C) lindo / lindeza.

D) mulher / ex-mulher.
E) pequena / pequinés.

Questdo 6

Estou amando loucamente a namoradinha de um amigo meu.
Sei que estou errado, mas nem mesmo sei como isso aconteceu.
Um dia, sem querer, olhei em seu olhar

E disfarcei até, pra ninguém notar.

Assinale a tinica op¢io que identifica corretamente a VOGAL TEMATICA da forma verbal transcrita da cangio de Roberto Carlos.

A) amandO (O = vogal temaética)
B) estOu (O = vogal tematica)

C) acontecEu (E = vogal tematica)
D) olhel (I =vogal tematica)

E) disfArcei (A = vogal tematica)

Questédo 7

A noite, envolvida no siléncio do seu quarto,
Antes de dormir vocé procura o meu retrato.
Mas na moldura nio sou eu quem lhe sorri,
Mas vocé V€ 0 meu sorriso mesmo assim

E tudo isso vai fazer vocé lembrar de mim.

Assinale a alternativa que parafraseia coerentemente o trecho dessa can¢do de Roberto e Erasmo Carlos.

A) Prestes a dormir, inebriada de sono, vocé procura meu sorriso confortador no retrato de sua cabeceira para adormecer em paz.
B) Como seu quarto esta muito silencioso, vocé deixa seus pensamentos voarem, lembrando-se de nossos bons momentos de risos
e alegrias.

C) A fotografia que estd enfeitando seu quarto ndo ¢ minha, mas o porta-retratos fui eu que lhe dei e por isso, sempre que vocé
olha para ele, lembra-se de mim.

D) Meu sorriso ¢ inesquecivel porque enfeitava a moldura de sua cabeceira e por isso, quando vocé vai dormir, lembra-se das
noites que passamos juntos.

E) Olhar o seu porta-retratos e ver o rosto de outra pessoa sorrindo faz com que vocé se recorde do meu sorriso e, inevitavelmente,
pense em mim.
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Questéo 8

Naio fique triste, ndo se zangue
Com tudo o que eu vou lhe falar.
Sinto demais, porém agora
Tenho que lhe explicar.

Vocé comigo ndo combina,
Naéo adianta nem tentar,

Nao vejo mais razdo nenhuma
Para continuar.

Nao quero mais seu amor,
Nao pense que eu sou ruim,
Vou procurar outro alguém...
Vocé ndo serve pra mim.

Na letra de Renato Barros, hd um longo preambulo para que o eu-lirico possa dizer que deseja terminar um relacionamento, o que
enfim acontece no ultimo verso dessa estrofe, com uma expressdo direta e objetiva, que afirma “Vocé ndo serve pra mim”.

Para contribuir na construgdo do que se poderia chamar de uma “argumentacdo preparadora para a ma noticia”, o eu-lirico emprega
algumas vezes o seguinte recurso linguistico:

A) o vocativo “vocé”.

B) a contra-argumentatividade.
C) asuspensdo enunciativa.
D) as oragdes imperativas.

E) o fluxo da consciéncia.

Questéo 9

Fazia noite fria; eu logo fui dormir.

Soprava um vento forte; eu ndo pude mais sair.

Pensei com os meus botdes: um bom livro eu vou ler

Mas uma coisa me aconteceu: uma mao gelada em meu ombro bateu.

O primeiro verso da cangdo de Gettlio Cortes comega com uma oragdo cujo sujeito tem a mesma classificacdo do que aparece na
seguinte frase:

A) O frio elevado fez mais uma vitima esta noite.

B) Felizmente ndo ha mais frio naquele quarto.

C) Correu um frio tenebroso por nossa espinha.

D) Gostei do jeito frio daquele seu olhar mérbido.
E) Estava frio o nosso carro, que por isso ndo pegou.

Questéo 10

Eu passo a vida recordando
De tudo quanto ai deixei
Cachoeiro, Cachoeiro,
Vim ao Rio de Janeiro

Pra voltar e ndo voltei

No inicio dessa cangdo de Raul Sampaio, observa-se quanto a regéncia que o verbo recordar estd empregado

A) com o apagamento do “me”.
B) como intransitivo.

C) sem a preposi¢ao adequada.
D) como expletivo.

E) no lugar de “esquecendo”.
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Questdo 11

Eu vi um menino correndo.

Eu vi o tempo brincando

ao redor do caminho daquele menino.

Eu pus os meus pés no riacho

e acho que nunca os tirei.

O sol ainda brilha na estrada e eu nunca passei.

No penultimo verso desse trecho de Caetano Veloso, o pronome atono OS promove a coesdo textual com a palavra PES, o que
caracteriza um recurso chamado

A) cataforico
B) exofbrico.
C) metaforico.
D) epanaforico.
E) anaforico.

Questéo 12

Acabei com tudo, escapei com vida,
Tive as roupas e os sonhos
rasgados na minha saida.

Mas sai ferido,

Sufocando meu gemido,

Fui o alvo perfeito,

Muitas vezes no peito atingido.

Na cang¢do de Roberto ¢ Erasmo Carlos, os versos 2 ¢ 3 apresentam uma combinag¢do original entre as palavras “roupas” e
“sonhos”, porque denotativamente

A) tanto as roupas como os sonhos podem ser rasgados.
B) apenas os sonhos podem ser rasgados.

C) nem roupas nem sonhos podem ser rasgados.

D) apenas as roupas podem ser rasgadas.

E) roupas e sonhos tém valor metonimico.

Questéo 13

Como vai vocé?

Eu preciso saber da sua vida.
Peco a alguém pra me contar
Sobre o seu dia.

Anoiteceu e eu preciso so saber...

Reescrevendo-se o terceiro verso da can¢do de Mario e Antonio Marcos segundo os preceitos da lingua padrdo e substituindo o
complemento do verbo “pedir”’, podemos obter o seguinte resultado:

A) Eu te pego para me contares.

B) Pego-lhe que me conte.

C) Te pego que me contes.

D) Peco-lhe para que vocé me conte.
E) Peco a ele para me contar.
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Questéo 14

Eu vou fazer, amor, um ninho
Com amor, muito carinho,
Pra vocé se abrigar.

Eu vou lhe dar amor tdo puro
Que maior amor, eu juro,
Vocé nao vai encontrar.

Nos versos de Eduardo Aratijo e Chil Deberto, observa-se por quatro vezes o emprego da palavra AMOR. Pode-se considerar que
essa repeticdo tem objetivo expressivo porque representa

A) anecessidade do eu-lirico de lembrar a amada que seu sentimento ¢ verdadeiro e libidinoso.

B) aintencdo do eu-lirico de reiterar o significado dessa palavra, presente até na forma como se dirige a amada.
C) a ansia de unido do eu-lirico diante da inseguranca de sua amada de encontrar um ninho confiavel para o amor.
D) ainseguranca do eu-lirico em relagdo ao amor de sua parceira, que vive ao desabrigo do desamor.

E) aboa vontade do eu-lirico quanto aos percal¢os que os sentimentos ja lhe causaram em outros relacionamentos.

Questéo 15

No seu corpo é que eu encontro
Depois do amor o descanso

E essa paz infinita.

No seu corpo minhas maos

Se deslizam e se firmam

Numa curva mais bonita.

A cang@o de Roberto e Erasmo Carlos comega com uma frase que contém um recurso sintatico muito praticado na linguagem oral,
chamado “clivagem”. E o que se observa no trecho “é que”, que esta corretamente analisado na seguinte alternativa:

A) o verbo de ligagdo “ser” estd acompanhado da conjungdo subordinativa integrante “que”.

B) a expressdo expletiva “¢ que” tem como objetivo dar destaque discursivo ao trecho em que se pde.

C) alocugdo “é que” esta deslocada na frase para dar mais expressividade as nogoes de tempo e lugar.

D) o verbo “ser” estd empregado como intransitivo porque estd acompanhado de um pronome relativo.

E) asequéncia “é que” deve ser desmembrada em duas oragdes, pois o periodo ¢ composto por subordinagao.

Questéo 16

De hoje em diante

Vou modificar o meu modo de vida.
Naquele instante que vocé partiu
Destruiu nosso amor.

Agora nio vou mais chorar,

Cansei de esperar,

De esperar enfim

E pra comegar eu s6 vou gostar

De quem gosta de mim.

No terceiro verso da letra de Rossini Pinto, observa-se que o pronome relativo QUE ndo esta acompanhado da preposicdo EM,
recomendada na construgdo da lingua padréo. Entre as opgdes abaixo, a Gnica que emprega corretamente o pronome relativo,
conforme as regras da linguagem formal ¢

A) Inventaram umas histérias de onde muita gente ndo entendeu.
B) Chamei as alunas por cujos pais estiveram aqui ontem.

C) Conhego as firmas de que vocé convidou para a licitacdo.

D) Vou fazer durante as férias tudo a que eu tenho direito.

E) Gostaria que vocé contasse agora por que ganhou a corrida.
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Questéo 17

Se vocé pensa que vai fazer de mim

O que faz com todo mundo que te ama,
Acho bom saber que pra ficar comigo
Vai ter que mudar.

A letra de Roberto e Erasmo Carlos contém uma mensagem enderegada a um destinatario feminino. Conforme o que se pratica
A2

informalmente no portugués do Brasil, o texto combina a 3a pessoa (“vocé”) e a 2a pessoa (“te”’). Caso se fizesse a reescritura
padronizando todas as formas na segunda pessoa do singular, o resultado seria

A) Se tu pensa que vai fazer de mim / O que faz com todo mundo que te ama, / Acho bom saber que pra ficar comigo / Tu vai ter
que mudar.

B) Se tu pensas que vais fazeres de mim / O que fazes com todo mundo que te amas, / Acho bom saberes que pra ficares comigo /
Vais ter que mudares.

C) Se tu pensas que vais fazer de mim / O que fazes com todo mundo que te ama, / Acho bom saberes que pra ficares comigo /
Vais ter que mudar.

D) Se pensas que vais fazer de mim / O que fazes com todo mundo que te ama, / Acho bom saber que pra ficar comigo / Vais ter
que mudar.

E) Se vocé pensa que vai fazer de mim / O que faz com todo mundo que a ama, / Acho bom saber que pra ficar comigo / Vai ter
que mudar.

Questéo 18

Eu sei da sua vida e do seu passado,

De um tempo perdido e recuperado.

Eu sei da poeira de todos seus passos,
Das suas trapacas, dos seus abragos.

Eu sei da sua fama e dos seus amores,
Das suas proezas, dos seus dissabores,
Da cor da sua roupa, do seu pouco valor.
Vocé nessa vida foi s6 desamor.

Do ponto de vista da organizacgdo textual, podemos dizer que a primeira estrofe dessa can¢do de Isolda e Milton Carlos

A) estabelece uma comparagdo implicita entre os conhecimentos de um vidente e o coragdo de um homem.
B) constr6i um paralelismo tematico sobre os saberes do eu-poético visando definir a pessoa de quem ele fala.
C) esmiuca os dados referentes a pessoa amada com o objetivo de comové-la diante do fracasso do amor.

D) enaltece as qualidades do amor platonico e critica as atitudes de desespero e de desamor.

E) consolida uma ideia multipla de informagdes sobre o interlocutor com o intuito de conquista-lo.

Questéo 19

Quando eu estou aqui,

Eu vivo este momento lindo.
Olhando pra vocé

E as mesmas emogdes sentindo.

Nos primeiros versos dessa cangdo de Roberto e Erasmo Carlos hé, respectivamente, quantos digrafos e quantos encontros
consonantais?

A) Trés digrafos e dez encontros consonantais.
B) Um digrafo e dois encontros consonantais.

C) Quatro digrafos e sete encontros consonantais.
D) Dois digrafos e um encontro consonantal.

E) Oito digrafos e quatro encontros consonantais.
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Questéo 20

Olha aqui, presta atengao,

Esta ¢ a nossa cangao.

Vou canta-la seja onde for

Para nunca esquecer 0 nosso amor.

No terceiro verso da letra de Luiz Ayrdo, ha uma palavra acentuada graficamente em virtude da mesma regra que determina a
acentuagdo da seguinte série de palavras:

A) atrai-lo / mové-la / zas-tras.

B) cantésseis / cantavamos / cantavel.
C) fénix / gluten / néctar.

D) aiatold / japonés / nagd.

E) atlético / lunatico / raquitico.

* Conhecimentos de Informatica *

Questao 21
A memdria intermediaria, interposta entre a CPU (processador) e a memoria RAM, ¢ denominada memoria

A) flash.

B) cache.

C) principal.
D) secundaria.
E) virtual.

Questéo 22

Dentre os dispositivos periféricos de um computador, alguns sdo de entrada (por exemplo, o teclado), outros sdo de saida (por
exemplo, a impressora), e outros sdo de entrada e saida (por exemplo, o disco magnético). O dispositivo abaixo que, além do disco
magnético, ¢ um exemplo de dispositivo de entrada e saida esta na alternativa

A) modem.

B) mouse.

C) microfone.
D) caixa de som.
E) plotter.

Questéo 23

A barra de ferramentas do programa Windows Explorer no sistema operacional Windows XP pode ser personalizada com botdes de
atalho para executar agdes uteis. A finalidade do botdo correspondente a combinacao de teclas Ctrl+V é

A) voltar para a pasta anteriormente aberta.

B) copiar um arquivo selecionado.

C) desfazer a tltima acdo executada.

D) colar um arquivo armazenado na area de transferéncia.
E) localizar arquivos ¢ pastas.

Questéo 24

No sistema operacional Windows XP, o tipo de backup que copia somente os arquivos criados ou alterados desde o tiltimo backup,
e os arquivos que sofreram backup sdo marcados como tal (ou seja, o atributo de arquivamento ¢ desmarcado), ¢ denominado
backup

A) incremental.
B) diferencial.
C) de copia.
D) diéario.

E) normal.



Pagina: 9 CADERNO 1

Assistente Administrativo (manha)

Questéo 25

Os programas de processamento de texto, como o Microsoft Word ou o BROffice Writer, possuem recursos de sele¢do de texto
usando o mouse. Suponha o texto desta questdo fosse digitado como um paragrafo com varias linhas e o mouse configurado em
modo padréio com o cursor posicionado no inicio da palavra “Microsoft”, entre as letras “M” e “i”. O que sera selecionado com
uma a¢do de duplo clique com o botdo esquerdo do mouse?

A) A palavra clicada (“Microsoft”).
B) O paragrafo inteiro.

C) A letra a esquerda do cursor (“M”).
D) A letra a direita do cursor (“1”).

E) A linha da palavra clicada.

Questéo 26

Ao navegar pelas células de uma tabela com varias linhas e colunas no Microsoft Word, estando o cursor posicionado na primeira
célula de uma linha, o efeito, ao teclar a tecla TAB, ¢

A) avangar para a ultima célula da linha.

B) avangar para a tltima célula da tabela.

C) posicionar o cursor no inicio da célula seguinte.
D) selecionar o texto da célula seguinte da linha.
E) selecionar o texto da célula seguinte da coluna.

Questéo 27

Numa planilha eletronica, qual das formulas abaixo calcula a média aritmética entre a soma dos valores das células Al a A4 e a
soma dos valores das células B1 a B4?

A) =MEDIA(SOMA(A1-A4);SOMA(B1-B4))
B) =MEDIA(SOMA(A1:A4);SOMA(B1:B4))
C) =MEDIA(SOMA(A1;4);SOMA(B1;4))

D) =MEDIA(SOMA(A1:A4;B1:B4))

E) =MEDIA(SOMA(A1;A4);SOMA(B1;B4))

Questéo 28

Nos programas de planilhas eletronicas, como o Microsoft Excel e o BROffice Calc, a operagdo que permite ordenar as
informagdes em ordem alfabética, numérica ou por data, ¢ denominada

A) filtrar.

B) agrupar.
C) formatar.
D) planilhar.
E) classificar.

Questéo 29

A velocidade de conexdo a uma rede pode ser medida em Kbps ou Mbps (Kilobits por segundo ou Megabits por segundo),
enquanto a velocidade de transferéncia de arquivos (download/upload) ¢ medida, em geral, em KB/s (Kilobytes pode segundo).
Para uma conexao com velocidade de 2 Mbps, a velocidade de transferéncia de arquivos esperada ¢ de

A) 512 KB/s
B) 128 KB/s
C) 256 KB/s
D) 1024 KB/s
E) 2048 KB/s

Questéo 30

Os navegadores de Internet mais populares, Mozilla Firefox e Microsoft Internet Explorer, possuem varias caracteristicas de
navegacdo em comum, para facilitar a adaptagdo dos usuarios. Uma delas € o acesso a pagina inicial (Home Page), que, em ambos,
¢ executado pela combinagdo de teclas

A) Ctrl+Home
B) Alt+Home
C) Shift+Home
D) TurbotHome
E) EsctHome
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* Raciocinio Légico *
Questao 31

Um “hacker” descobriu os seis algarismos de uma senha, mas ndo a posi¢ao desses algarismos na senha. Ele entdo desenvolveu um
programa de computador para testar combinagdes distintas desses algarismos até obter o acesso ao sistema pretendido. Com este
procedimento, o “hacker” conseguiu descobrir a senha apds testar 10% de todas as possibilidades. Sabendo-se que a senha ¢
formada por algarismos distintos, a quantidade de tentativas mal sucedidas realizadas pelo “hacker” foi

A) 50.
B) 58.
C) 65.
D) 77.
E) 71.

Questéo 32

Seja ABCD um retangulo, cujos lados medem L e 2L unidades de comprimento. Tragam-se M retas uniformemente espagadas e
paralelas aos lados de comprimento L, e N retas uniformemente espacadas e paralelas aos lados de comprimento 2L, obtendo, dessa
forma, varios retdngulos inscritos ao retangulo ABCD, todos de mesma area. Sabendo-se que s@o tragadas no total 6 retas, o valor
de M para minimizar a area de um retangulo inscrito é

A) 4.
B) 5.
C) 2.
D) 3.
E) 1.

Questéo 33

Uma torneira completamente aberta enche um tanque vazio em uma hora. Trinta minutos apds ter sido aberta completamente uma
torneira no referido tanque, que estava vazio, abre-se completamente uma segunda torneira, exatamente igual a primeira. Quanto
tempo, em minutos, a partir da abertura da primeira torneira, ¢ necessario para encher o tanque?

A) 45.
B) 43.
C) 40.
D) 35.
E) 48.

Questéo 34

Sejam R e S duas retas paralelas. Tomando-se 10 pontos distintos dessas duas retas, a quantidade maxima de triangulos cujos
vértices sdo localizados nesses pontos ¢

A) 100.
B) 120.
C) 80.
D) 60.
E) 40.

Questéo 35

Sejam doze cubos de mesmo tamanho e aparéncia, sendo um desses cubos mais leve do que os demais, 0s quais possuem 0 mesmo
peso. Dispondo-se de uma balanga de pratos, a menor quantidade de pesagens que deve ser realizada para determinar, na pior
hipdtese, o cubo mais leve ¢é

A) L.
B) 2.
C) 3.
D) 4.
E) 5.
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Questéo 36

Um dado viciado foi langado cem vezes. Sabendo-se que nesses langamentos os numeros 1, 2, 3, 4, 5 ¢ 6 ocorreram, nessa ordem,
10, 10, 15, 20, 20 e 25 vezes, a média aritmética dos numeros obtidos nos cem langamentos é

A) 4,05.
B) 3,52.
C) 5,01.
D) 4,62.
E) 3,15.

Questéo 37

Sejam X e Y niimeros naturais maiores do que zero, sendo o primeiro divisivel por 12 e o segundo divisivel por 15. Sabendo-se que
X+Y ¢ divisivel por 12, o menor valorde Y ¢

A) 75.
B) 45.
C) 60.
D) 30.
E) 15.

Questéo 38

Um comerciante utiliza uma balanca de pratos e pesos de 1 e 5 kg para pesar as mercadorias que vende. Para realizar as pesagens
ele pode utilizar pesos nos dois pratos, juntamente com a mercadoria que ¢ colocada em um dos pratos. Para pesar uma mercadoria
de 19 Kg, a menor quantidade de pesos ¢

A) 6.
B) 7.
C) 8.
D) 9.
E) 5.

Questdo 39

O préximo termo da sequéncia 10, a, B, 12, d, E, 14, g, H, 16, ... é
A) j.

B) K.

C) 18.

D) J.

E) m.

Questéo 40

Alguns anos ap6s Ana ter seu primeiro filho, ela teve trigémeos. O produto das idades dos trigémeos ¢ um ntimero inteiro de 2
algarismos e o produto das idades dos quatro filhos € um ntimero inteiro de quatro algarismos. A menor diferenga de idade entre o
primeiro filho e os trigémeos, em anos, ¢

A) 16.
B) 4.
Q) 12.
D) 10.
E) 18.



